
 

 

 Πρόγραμμα: «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Αιγαίου για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023» 

με κωδικό ΟΠΣ 5183811, που υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με συγχρηματοδότηση 

από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η Δομή Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με το Τμήμα μας 

διοργανώνει παρουσίαση του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης, για το ακαδημαϊκό έτος 

2022-23. 

Ειδικότερα, την Παρασκευή 10 Μαρτίου 2023 και ώρα 19:30 θα πραγματοποιηθεί η 

παρουσίαση του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης για το τρέχον έτος, από την Υπεύθυνη 

του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης 2 Δρα Ευγενία Φρονιμάκη και τον Τμηματικά Υπεύθυνο 

Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών 

Συστημάτων Καθηγητή Κο Ευριπίδη Λουκή. 

Η παρουσίαση θα διεξαχθεί διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom, και μπορείτε να 

συνδεθείτε μέσω του παρακάτω link:  

https://aegean-gr.zoom.us/j/98724605824?pwd=UlVZcGdibmhmTTJQd08xbWpIakFTUT09 

Θα μιλήσουμε για τα οφέλη και τον τρόπο υλοποίησης του Προγράμματος (δήλωση 

μαθήματος, διαδικασία υποβολής αιτήσεων και απαιτούμενα δικαιολογητικά, αναζήτηση 

φορέων, επιλογή φοιτητών/τριών, υποχρεώσεις ασκούμενων φοιτητών/τριών, ορισμός 

εποπτών καθηγητών, αξιολόγηση πρακτικής άσκησης). 

Επίσης θα μας μιλήσουν φοιτητές και φοιτήτριες που έκαναν πρακτική άσκηση πέρυσι, για 

την όλη εμπειρία τους, τα αντικείμενα με τα οποία ασχολήθηκαν και τα οφέλη που 

αποκόμισαν. 

Είναι πολλοί οι φοιτητές και φοιτήτριες προηγούμενων ετών που έκαναν πολύ καλές και 

ενδιαφέρουσες πρακτικές ασκήσεις, και αυτό βοήθησε πολύ στην ανεύρεση της πρώτης 

εργασίας τους – αξίζει λοιπόν να κάνουμε πρακτική άσκηση. 

Σας περιμένουμε! 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το Γραφείο 

Πρακτικής Άσκησης (κ. Φρονιμάκη Ευγενία, τηλ. 210-6492114, gpa2@aegean.gr). 
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